

AVISO DE ERRATA

Pregão Eletrônico SRP nº 115/16

Com relação a informação contida no edital da referida licitação (página 25), publicado no site do Banco do Brasil e site da PMA no dia 05/10/2016.

ONDE SE LÊ:

7- DESCRIÇÃO E ESTIMATIVA DE INTREGA:

RP 408/2015.

LEIA-SE:

7- DESCRIÇÃO E ESTIMATIVA DE INTREGA:

RP 308/2015.

Aracruz/ES, 10 de outubro de 2016

Joyce Caroline da Fonseca

Pregoeira da PMA